Matematyka A, kolokwium, 2 listopada 2016, 18:10 — 20:00

Rozwiazania réznych zadan nalezy napisa¢ na réznych kartkach, bo sprawdzac je beda rézne osoby.
Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem piszacego,
jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.

Nie wolno korzystac¢ z kalkulatoréow, telefonéw komoérkowych ani innych urzadzen elek-
tronicznych; posiadane musza by¢ schowane i wylaczone! Nie dotyczy rozrusznikow serca.
Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia, ktére
zostaly udowodnione na wyktadzie lub na ¢wiczeniach.

Nalezy przeczyta¢ CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!

1. Punkty A, B,C, D, Ay, By, C4, Dy sa wierzchotkami réwnolegtoscianu, przy czym A = (0,0,0),
A =(1,1,3),B=(2,2,4),D =(2,3,5) AA, || BB, || CC1 || DD1, AB || DC || D1Ch || A1 By
oraz AD || BC' || ByCy || A1Ds.

(1 p.) Niech E bedzie srodkiem odcinka A;B; a F' — odcinka D;C;. Znalezé wspotrzedne
punktow C, By, Cy, Dy, E| F.

(1 p.) Obliczy¢ dtugosci odcinkéw AB i BE.

(2 p.) Obliczy¢ AB x AD i pole réwnolegloboku ABCD.

(1 p.) Obliczyé odlegtosé punktu C' od prostej AB.

(2 p.) Znalez¢ réwnanie plaszezyzny zawierajacej punkty Ay, By, C}.

(3 p.) Znalez¢ objetosé wieloscianu o wierzchotkach A, B, C, D, E, By, Cy, F.

2. Niech A = (3,1,2), B = (7.5,9), C = (0, -5,8), D = (6,7, —4).

(3 p.) Poda¢ definicje kosinusa dowolnego kata ¢ > 0.

(2 p.) Obliczy¢ kosinusy katéw a miedzy wektorami AB i AC oraz [ miedzy wektorami AB
i AD.

(2 p.) Ktory z katéw «, 3 jest wiekszy? Czy a > 37 Czy a > 57 Czy 8> %’r?

(3 p.) Znalezé zbiér A ztozony z tych wszystkich ¢t € R, dla ktérych zachodzi nieréwnosé
cos(t+2) < —3 i zaznaczy¢ na okregu o réwnaniu 2% +y* = 1 zbior zlozony ze wszyst-
kich punktéw postaci (cost,sint), t € A.

3. (4 p.) Podaé definicje granicy ciagu (ay,).
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(6 p.) ObllCZYC nh—{go m

z wyktadu.

i uzasadni¢ wynik w oparciu o definicje lub twierdzenia

4. (5 p.) Dowies¢, ze
10g10(350 — 7) +1ogyg £ + £ 10gy 1024 + 5 logy 27 < 141log;( 2 < 2 + 2logy, 13.

log; 256
(3 p.) Ktora liczba jest wigksza % +log, V2 czy logs 27 4 log,, $ +1logy1,0017

(2 p.) Wykazaé, ze liczba log,, 123456789 nie jest calkowita.

xt +y? = 41,
5. (10 p.) Rozwiaza¢ uktad réwnan Y




